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Ata da Reunião Plenária do CONFE em 09.02.2022 

Assuntos da Pauta: 

1- APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR DE 04-01 – 2022 

2- NOTICAS DO SISTEMA CONFE/CONRE’S 

      2.1 – PLANEJAMENTO PARA 2022; 

      2.1.1 – EVENTOS PATROCINADOS PELO CONFE; 

      2.1.2 – REUNIÃO DE PRESIDENTES. 

      2.2 - CRIAÇÃO E COMPOSIÇÃO DAS COMISSÕES; 

      2.3 - NOVAS DIRETORIAS DOS ÓRGÃOS DO SISTEMA 

3 – SITUAÇÃO FINANCEIRA – PREVISÃO PARA 2022 

4 – RECLAMAÇÃO DO ESTATÍSTICO CLAUDIO RUI SANTOS SILVA TAXA DE EMISSÃO 

DE DOCUMENTO   

 5 – CASO    ARIANE P. PRIST CHAVES      

6 - CNJ ESTABELECEU QUE DEVE TER AO MENOS UM ESTATÍSTICO EM CADA TRE 

7 - CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE, DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO 

DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, 

8 - AFASTAMENTO DA CONSELHEIRA USIARA BRITO – CONRE 4 

9 – RESOLUÇÃO SOBRE COBRANÇA ATRASADOS 

10 – RESOLUÇÃO SOBRE SEGUNDO REGISTRO DE ÂMBITO NACIONAL 

11 – ASSUNTOS GERAIS 

      

O Presidente do CONFE Mauricio de Pinho Gama iniciou a reunião às 17:07 min, 

presentes na Reunião: Presidente Mauricio Pinho Gama, Conselheiro Luiz Carlos da 

Rocha, Conselheiro Suplente Antônio Carlos Ferreira dos Santos, Conselheiro Gonçalo 

Alves Bezerra, Conselheiro Joil Operti, Conselheira Jacqueline Agnes da Silveira 

Santos, Conselheiro Ricardo da Costa Silva, Conselheiro Ronaldo Gueraldi e o 

http://www.confe.org.br/


 

 

Av. Rio Branco, nº 277- Grupo 909 - Centro - Rio de Janeiro / RJ - CEP 20.040-904 
Tels: (21) 2220-1058 / (21) 2262-1709 - www.confe.org.br - E-mail: confe@confe.org.br 

Aviso de confidencialidade  
Este documento do Conselho Federal de Estatística - CONFE, autarquia federal, é enviado exclusivamente a seu destinatário e pode conter informações confidenciais, protegidas por sigilo 
profissional. Sua utilização desautorizada é ilegal e sujeita o infrator às penas da lei. Se o(a) senhor(a) a recebeu indevidamente, queira, por gentileza, reenviá-la ao emitente, esclarecendo o 
equívoco.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                2 

 

Conselheiro Marcio Bartolomeu Azevedo da Costa. Presentes ainda, o Coordenador 

CONFE - William de Souza Cardozo, Assistente administrativa do CONFE Vanessa 

Plácido e a TI do CONFE Raquel Murta.  

 

1- A ata da reunião passada foi aprovada por todos os Conselheiros presentes. 
 
2 – NOTICAS DO SISTEMA CONFE/CONRE’S 
 
2.1 -O planejamento estratégico do exercício 2022 será feito pelo Presidente 
Maurício, contendo o cronograma com as datas de eventos/ providências do 
CONFE nesse ano vigente.  
 
2.2 – A portaria 001/2022 do CONFE foi expedida contendo 4 Comissões e seus 
respectivos Coordenadores. 
 
2.3 – O CONFE colocou no site as novas Diretorias dos CONREs e divulgou entre 
os Conselheiros do CONFE. 
 
3 – SITUAÇÃO FINANCEIRA – fevereiro de 2022 e uma previsão de arrecadação 
para o exercício – O Tesoureiro Joil Operti exibiu uma planilha mostrando os 
recebimentos de dezembro até a data presente, o valor ultrapassa os 
R$700.000,00 (setecentos mil reais), o que permite o CONFE ter autonomia para 
melhorias e capacitação dos funcionários. 
 
 
4 – Foi discutido o assunto do valor da emissão da certidão. Esse valor consta em 
Resolução e não pode deixar de ser cobrado. A possibilidade é emitir um 
documento mais simples, uma declaração sem custos para o estatístico. 
      
5 – CASO   ARIANE P. PRIST CHAVES    
O relator Ricardo da Costa Silva solicitou um prazo maior para a leitura, ficando 
acordado que o assunto será tratado na próxima Reunião Plenária. 

         
6 – CNJ ESTABELECEU QUE DEVE TER AO MENOS UM ESTATÍSTICO EM CADA TER 
– O relator o Conselheiro Gonçalo, ele leu o e-mail que deu origem ao tema na 
reunião e colocou a importância de ser encaminhado um ofício para o Presidente 
do Tribunal de Justiça do Distrito Federal e dos Territórios perguntando 
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verificando se alei está sendo cumprida. O conselheiro Gonçalo ficou 
responsável de encaminhar uma minuta de ofício. 
 
7 – CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE, DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO 
DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS –O Conselheiro Luiz Carlos, relator do 
assunto, explicou para a Plenária e relatou que o que estava sendo cobrado na 
prova de estatístico não era plausível. A Conselheira Jacqueline comentou de um 
concurso onde nenhum estatístico tinha sido aprovado (novamente devido ao 
extenso e desproporcional conteúdo solicitado no edital). O Presidente Mauricio 
pediu para o Vice- Presidente uma minuta de ofício e para que ele fizesse contato 
com os responsáveis pelo edital. 
 
8 – AFASTAMENTO DA CONSELHEIRA USIARA BRITO – CONRE 4 
O assunto ficou para ser tratado na próxima Reunião Plenária, pois a Relatora, 
Jacqueline não recebeu o material para análise atempo da reunião. 
 
9 – RESOLUÇÃO SOBRE COBRANÇA ATRASADOS – O Presidente encaminhou 
antes da reunião para todos os Conselheiros. Todos os conselheiros presentes 
aprovaram a Resolução e será encaminhada para os CONRES o mais breve 
possível. 
 
10 - RESOLUÇÃO SOBRE SEGUNDO REGISTRO DE ÂMBITO NACIONAL - O tema da 
Resolução de Registro Secundário ficou para ser discutido no dia 22/02/2022, na 
reunião dos presidentes. 
 
11 - ASSUNTOS GERAIS 
Não houve assuntos gerais. 
 
A Reunião terminou às 18:56 min. 
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